



## **В Великом Новгороде офицеры СК приняли участие в мероприятиях, приуроченных к 80-летию освобождения города от немецко-фашистских захватчиков**



Сегодня, 20 января 2024 года, руководитель следственного управления СК России по Новгородской области Николай Николаевич Супрун принял участие в торжественном мероприятии, посвященном 80-ой годовщине освобождения Новгорода от немецко-фашистских захватчиков.

Мероприятие прошло на территории Новгородского Кремля.

Совместно с участниками мероприятия Николай Николаевич Супрун почтил память погибших советских воинов и возложил цветы к мемориалу «Вечный огонь славы».

Следователи следственного отдела по городу Великий Новгород приняли участие в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

торжественном открытии монумента Победы после реконструкции.

Перед церемонией открытия в новгородском небе выступила авиационная группа высшего пилотажа «Русские витязи» на истребителях Су-27.

В конце торжественного митинга раздался салют из 40 артиллерийских залпов, после чего новгородцы возложили цветы к воинскому мемориалу.

20 Января 2024

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1855008>